

提高服务质效,塑优营商环境

太白湖新区金融引擎发力,赋能经济高质量发展

金融指标创新高 激活振兴新引擎

区金融办紧紧围绕“三年蝶变行动”目标,全力推动金融服务新区经济社会高质量发展。2023年,全区银行存款余额83.06亿元,各项贷款余额69.60亿元;金融业实现区县级税收7984万元,同比增长17.8%,连续三年为全区税收贡献前四位。

今年一季度,新区聚焦金融事业发展,各项金融指标得到进一步提升,截至3月底,全区银行存款余额87.87亿元,较年初增长4.81亿,增幅5.8%;贷款余额74.46亿元,较年初增长4.86亿,增幅6.9%;全区保险公司保费收入1.27亿元,同比增长1100万元,增幅9.5%。全区小贷公司贷款余额5.74亿元,较年初增长1.24亿元,增幅27.5%。一季度金融业实缴税额同比增长超760万元,增幅23.2%。

聚焦服务“三农”,区金融办积极融入乡村振兴大局,全力支持各类市场经济主体发展,与地方经济社会发展同频共振、共生共荣。截至3月底,全区涉农贷款余额14.72亿元,较年初增长5815万元,新增投放

邓超 济宁报道
通讯员 骆青

太白湖新区锚定建设“鲁南总部基地 北方数字新城

全国一流城市会客厅”目标,将现代金融业作为重点发展的特色产业之一,营造良好的金融营商环境,金融业态不断丰富,金融服务实体经济能力不断增强。

157户,将金融“活水”引“三农”沃土,助力石桥镇特色产业蓬勃发展。

在新区金融机构的支持下,张西村的蘑菇种植年产量已达20万斤,第一批银耳长势喜人;新闻村实现莲虾共生,一田双收;刘营村的蔬菜大棚绿意正浓,西红柿硕果累累;三强农牧生态园的养牛户用上了贴息贷款,牛奶的产量、品质有了进一步提高。



金融服务助企。

为帮助百姓抢抓农时,区金融办引导金融机构扎实开展驻点办公,将“服务窗口”搬到“田间地头”,开展“问需于民 送货上门”活动,新支持种粮户46个、放款680万元,审批流程基本在1个工作日内办结,做到助农工作有力度,支持春耕有速度。

金融招商显成效 擦亮创投金品牌

聚焦“争一流、争第一、争唯一”目标定位,加快济宁金融集聚区建设,瞄准银行、保险、证券、投资基金、金融服务机构等金融业态,全力推动金融招商引资工作。山东融海企业服务有限公司纳税超千万元,认定为新开工亿元以上项目,工商银行太白湖支行、亚太财险济宁中心支公司、枣庄银行太白湖支行顺利落地开业。2023年基金小镇新招引基金机构33

支,新增认缴基金规模32.4亿元。今年一季度,与市农业银行、中国银行达成战略合作意向,计划在辖区开设更多分支机构,越来越多的金融机构在新区扎根发展,进一步丰富金融业态,健全金融体系。

依托济宁基金小镇,大力招引培育创投市场主体,截至目前,基金小镇入驻机构达189家,注册规模超368亿元,实际管理规模155亿元,数量和规模占全市80%以上;2023年10月,太白湖新区成功评选为山东省创业投资集聚区,成为山东省首批也是济宁市唯一的省级创业投资示范载体。

今年一季度新招引基金机构8只,新增认缴基金规模17亿元,市外招引到位资金1970万元。目前,基金小镇入驻投资机构累计对本地207家实体企业进行了投资,投资金额总计81.63亿元,投资方向为231产业集群等重点项目,为市区产业转型升级提供了坚实保障。

下一步,区金融办将保持“决胜一季度、夺取开门红”的势头,继续做好全年金融工作,奋力推进新区金融事业稳中求好,激发最佳状态,实现预期目标。

以旧换新,激活汽车消费

2024齐鲁国际车展(济宁站),新区尽享购车盛宴

车展开幕 新能源车型受青睐

春光明媚,走进济宁体育中心,到现场看车的消费者络绎不绝。奥迪、奔驰、宝马……本次车展云集国内主流进口车品牌、合资品牌、自主品牌,无论是家庭轿车、SUV、豪华进口车,几乎所有车型一应俱全。

“我从抖音上看到了2024齐鲁国际车展(济宁站)的信息,今天过来看看。”4月19日刘女士和父亲一大早就来到2024齐鲁国际车展(济宁站)的现场,父女俩在上汽大众展位驻足很久。“我比较喜欢ID.3这款车。”刘女士说,平常在市区工作,想要买一辆新能源车用来代步。

“ID.3是颇受消费者喜爱的一款车型。它不仅外观漂亮,而且搭配了三元锂电池,耐低温,抗高温,续航达到450公里。”上汽大众销售顾问邵伟伟介绍,车展期间,全款购车可享4.6万元优惠。

刘女士的父亲表示,随着新能源技术的发展,车主的续航焦虑、充电焦虑得到有效缓解。“现在申请充电桩这么方便,根本不用担心充电的问题。新能源车用车费用便宜,再加上购置税补贴,相比油车能节省不少成本呢。”

值得注意的是,路特斯携纯电超跑SUV——Eletre,纯电超跑轿车——Emeya,燃油跑车Emira靓丽登场,这也是路特斯第一次

孔媛媛 济宁报道
通讯员 宋敏

4月19日至21日,2024齐鲁国际车展(济宁站)在济宁体育中心举行。本次车展汇集了国内外近百个主流汽车品牌,涵盖高中低档上千款车型参展,为消费者奉献一场购车盛宴。



齐鲁国际车展(济宁站)现场。

诚意满满 促销优惠力度大

2024齐鲁国际车展(济宁站)强大的品牌阵容和丰富的优惠活动,不仅方便消费者根据自身的实际需求,轻松、直观地对各款车辆的性能、价格、外观进行比较,而且同一品牌不同车商、不同品牌同档次车型之间的激烈竞争,也将使得厂商们不得不拿出最大的优惠,从而让消费者可以用实惠的价格“淘”到心仪的车型。

在上汽名爵展位,MG5、MG7受到不少消费者的围观。“这次车展我们带来了名爵MG5、MG4、MG7、MG ONE、Cyberster这几款车型,每款车型各有特色。MG7就是针对年轻消费群体的一款车,车身线条流

畅,运动气息强,科技感也非常浓厚。”上汽名爵负责人孙鹏介绍,全系车型支持零首付购车,订车砸金蛋、抽空调、电动车等活动,而且购买MG ONE可享旧车置换抵4万元的优惠,为消费者提供购车最优解。

“一上午就有十几位意向客户了。”济宁盛乾汽车销售服务有限公司金融经理岳文静说,这次我们展出了Q4 e-tron、Q3、Q4、Q5、A4、A8等多款车型,推出购车礼、成交礼、置换礼、神秘大礼等多重好礼;车展期间,所有车型享5年低首付,部分车型享零首付、零利息,并办理5年分期享额外3万元优惠,而且车辆置换有万元补贴。

“为了上下班方便,想买一辆适合自己汽车,最近一个月也一直在看车,这次车展车企品牌

多,想来看一下。”市民杜先生说,“看了这么多家,比较喜欢这款奥迪Q5,外观时尚漂亮,线条流畅;配置丰富实用;空间宽敞实用;动力和操控性能也比较不错,比较适合家用,而且现在优惠力度也很大。”

2024齐鲁国际车展(济宁站)作为济宁市上半年车展重头戏,对稳定汽车市场信心,快速提升汽车消费市场活力,起到了极大的带头示范作用。“本次2024齐鲁国际车展(济宁站)现场汇聚了国内外近百个主流汽车品牌,涵盖高中低档上千款车型参展,涵盖了奔驰、宝马、奥迪、路特斯、特斯拉、蔚来等众多国内外知名品牌。同时,现场还设置了多种互动体验活动,让消费者近距离亲身感受汽车的魅力,不仅为市民提供了一个购车、赏车的平台,也为济宁市民带来了一场视觉和知识的盛宴。”太白湖新区投资促进事务部商贸发展科科长李科说,为全面激发消费活力,加快新区商贸流通业发展,结合新区实际,太白湖新区进行搞普惠,发放惠民消费券,办活动、激发消费热点等方式多措稳定消费市场。同时,计划开展家电、汽车以旧换新活动,促进二手车放心便利交易,加强废旧家电回收利用,支持二手商品流通交易,推动家装厨卫“焕新”。“下一步,计划适时启动新能源汽车以旧换新消费券活动,促进新能源汽车消费。”李科表示。